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ACDE INVITA A SU XIII ENCUENTRO ANUAL 
“ARGENTINA DESPUÉS DEL BICENTENARIO: 
LOS LIDERAZGOS PARA EL PROGRESO” 
Buenos Aires, mayo de 2010. La Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresa (ACDE) llevará a cabo el jueves 03 de junio a partir de las 8.30 hs su XIII Encuentro Anual “Argentina después del Bicentenario: Los liderazgos para el progreso”, en el Marriott Plaza Hotel Buenos Aires, ubicado en la calle Florida 1005. 

Este Encuentro continúa la línea de trabajo emprendida por ACDE en 2008 y 2009, poniendo ahora el foco en la necesidad de construir liderazgos en todos los ámbitos: empresarios, político, social y burocracia estatal. 

A lo largo de la jornada, los participantes podrán escuchar las opiniones y experiencias de reconocidos disertantes como Luis Alberto Lacalle Herrera, Natalio R. Botana, Carlos Pérez Llana, Ricardo Arriazu, Alfonso Prat Gay, Juan Ramón Nuñez, Andy Freire, Carlos Pagni, Alejandro Llorente y Gerardo Muniello.

Aquellos interesados que deseen obtener mayor información, deberán comunicarse telefónicamente al (011) 4331-0251 o ingresar en www.encuentroanualacde.com.ar 
Acerca de ACDE: 
ACDE es una asociación de dirigentes de empresa cuya misión es ser un ámbito de análisis y reflexión de la temática empresaria a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresaria regida por principios éticos y al servicio del bien común. ACDE es miembro de la asociación internacional UNIAPAC (Unión Internacional de Empresarios Cristianos). 
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