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Jueves 23 de junio – Marriott Plaza Hotel Buenos Aires
ACDE INVITA A SU XIV ENCUENTRO ANUAL

“ARGENTINA: NUESTROS DESAFÍOS PARA UN PROGRESO SOSTENIBLE” 
Buenos Aires, junio de 2011. La Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresa (ACDE) invita a participar de su XIV Encuentro Anual “Argentina: nuestros desafíos para un progreso sostenible”, que tendrá lugar el jueves 23 de junio a las 8:30 hs en el Marriott Plaza Hotel Buenos Aires, ubicado en Florida 1005, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
El Encuentro de este año continúa la línea de trabajo emprendida por ACDE en 2008, poniendo el foco en esta oportunidad en las condiciones necesarias para alcanzar un progreso sostenible como país. 
Como parte del primer panel del día, Michel Camdessus disertará con el fin de ofrecer a los participantes del Encuentro una perspectiva global del progreso.
Posteriormente, el panel “Los acuerdos básicos para una transición”, contará con la presencia de Alejandro Foxley, Ministro de Hacienda de la transición y Canciller del gobierno de Michelle Bachelet, quien expondrá la experiencia que transitó este país vecino para lograr un progreso sostenible.

Luego, Sergio Berensztein y José María Fanelli, generarán un espacio de debate acerca de los acuerdos básicos que serán necesarios para transitar el camino del progreso; y analizarán los obstáculos que enfrenta el país para lograrlo.

Finalmente, en el panel empresario, reconocidos referentes de distintos sectores económicos expondrán sus perspectivas como protagonistas indispensables de este proceso. Expondrán Gabo Nazar (Indumentaria); Gonzalo Tanoira (Minería, energía y agroindustria); Nicolás Braun (Supermercadismo); y Martín Otero Monsegur (Agroindustria).
Aquellos interesados que deseen obtener mayor información, deberán comunicarse telefónicamente al (011) 4331-0251 o ingresar al site www.encuentroanualacde.com.ar
Acerca de ACDE:

ACDE es una asociación de dirigentes de empresa cuya misión es ser un ámbito de análisis y reflexión de la temática empresaria a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresaria regida por principios éticos y al servicio del bien común. ACDE es miembro de la asociación internacional UNIAPAC (Unión Internacional de Empresarios Cristianos).
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