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Martes 26 de junio de 2012 – Marriott Plaza Hotel Buenos Aires

XV Encuentro Anual ACDE

"Los empresarios, el Estado y un mundo 

en pleno cambio"
 
La Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresa (ACDE) realizará su XV Encuentro Anual “Los empresarios, el Estado y un mundo en pleno cambio” el martes 26 de junio en los salones del Marriott Plaza Hotel Buenos Aires, de 8.30 a 18 horas. Participarán del mismo el Secretario General de la Comunidad Iberoamericana, Enrique V. Iglesias y el presidente de la Suprema Corte de Justicia, Ricardo Lorenzetti, entre otras destacadas personalidades políticas y empresariales.

El presidente del XV Encuentro, Mario Vicens, destacó que esta jornada ha sido, desde su inicio, “un espacio de reflexión y debate en el que empresarios y ejecutivos de empresas, socios y allegados de la Asociación, interactúan con personalidades de diversos ámbitos para que cada uno, desde su campo de acción específico, aporte su visión sobre temas de trascendencia para el país y para las actividades propias”.

La apertura estará a cargo de Mario Vicens y a continuación expondrá Enrique V. Iglesias en el panel “Crisis Económica y crisis dirigencial, el desafío actual”. 
Luego, los prestigiosos catedráticos Carlos Pérez Llana y Eduardo Levy Yeyati, reflexionarán sobre “Los cambios que se avecinan y su impacto en nuestro país”.

Por la tarde y para tener una visión integral de la problemática actual, Daniel Novegil, CEO de Ternium (Grupo Techint); Gerardo Bartolomé, Presidente de Donmario y Roberto Murchison (Director Ejecutivo de Terminal Zárate) compartirán en el panel “La experiencia de los empresarios como protagonistas del contexto actual” su visión de dirigentes cuyas empresas son líderes sectoriales y de fuerte incidencia en la economía regional. 

Como culminación del programa el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Ricardo Lorenzetti analizará el rol que cumplen las instituciones en un contexto de cambios y su incidencia en el mundo de los negocios. El cierre del XV Encuentro Anual estará a cargo de Alejandro Llorente y de Pablo J. Taussig, Asesor Doctrinal y Presidente de ACDE, respectivamente.

Para más información e inscripción, comunicarse telefónicamente al (011) 4331-0251 o ingresar en www.encuentroanualacde.com.ar

Acerca de ACDE
ACDE celebra este año su 60º aniversario como una asociación que continúa profundizando su objetivo de constituirse en un ámbito de análisis y reflexión empresarial a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresarial regida por principios éticos y al servicio del bien común.
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