Programa Preliminar al 13-04-2012

XV Encuentro Anual 
“Los empresarios, el Estado y un mundo que cambia”
Martes 26 de Junio de 2012 - 8:30 a 18 hs. - Marriott Plaza Hotel Buenos Aires

El XV Encuentro de ACDE abordará los cambios que se están produciendo en el mundo como consecuencia de la crisis económica y de liderazgo que padecen los países más desarrollados y su vinculación con la tarea empresaria. Para ello se ha convocado a un conjunto de personalidades para que aporten su visión, cada uno desde su posición de dirigente, académico o actor del quehacer económico, a fin de entender mejor las tendencias que prevalecen y la posición que le cabe asumir al empresariado ante esta nueva circunstancia, sobre todo teniendo en cuenta la necesidad de articular la actividad privada con la acción de Estados cada vez más presentes en las decisiones económicas.

8:30 
Acreditación


9:00 
Apertura

Mario Vicens - Presidente del XV Encuentro Anual


9:15  “Crisis económica y crisis dirigencial, el desafío actual.”

La crisis ha puesto a prueba la capacidad y el liderazgo de las dirigencias para restablecer la confianza e impulsar una salida rápida de la misma al mismo tiempo que se cuestiona la conveniencia de mantener o redefinir el objetivo de instituciones económicas que han formado parte de las bases sobre las cuales han funcionado las economías en las últimas décadas. Para reflexionar sobre este debate y sus consecuencias, se ha invitado a quién es una autoridad en la materia y observador privilegiado de los hechos. 
Expositor:

· Enrique Iglesias – Economista. Secretario General de la Comunidad Iberoamericana. Ex Presidente del Banco Interamericano de Desarrollo. Fue Ministro de Relaciones Exteriores de Uruguay.
Moderador: Diego Botana  
10:30 
Café


11:00  “Los cambios que se avecinan y su impacto en nuestro país”
La persistencia de la crisis ha puesto bajo discusión varios de los paradigmas que han dominado el desenvolvimiento económico del mundo durante las últimas décadas. La dirigencia está bajo la presión de las dificultades y la falta de crecimiento, el dinamismo de los países emergentes transforma el mundo y la incidencia creciente del Estado en los mercados hace replantear la actividad empresaria. En este panel dos prestigiosos catedráticos reflexionarán sobre las implicancias de estas cuestiones y su correlato en Argentina.

Panelistas:

· Carlos Pérez Llana -  Dr. en Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales  

· Eduardo Levy Yeyati - Doctor (Ph.D.) en Economía.
Moderador: Marcelo Paganini

12:30 
Almuerzo


14:30 
“La experiencia de los empresarios como protagonistas del contexto actual”

Para una visión integral de la problemática que se enfrenta en la situación actual, en este panel se compartirá la experiencia de empresarios cuyas empresas son líderes sectoriales, han proyectado sus actividades exitosamente a otros mercados del mundo y han debido articular su accionar con el de las autoridades para crecer y hacer más competitivas sus empresas. 
Panelistas sugeridos: (Empresarios y Seniors)

· Daniel Novegil - CV
Empresa: Techint 

· Gerardo Bartolomé - CV
Empresa: Donmario 
Moderador: Carlos Tramutola 


16:15 
Café


16:30 
“El rol de las instituciones”

Como culminación del programa se ha invitado al Presidente de la Corte Suprema de Justicia ser afectadas para reflexionar sobre el rol que cumplen las instituciones en un contexto de crisis y de que modo las afecta. 
Expositor: 

· Dr. Ricardo Lorenzetti - Presidente de la Corte Suprema de Justicia
Moderadora: Dra. María Angélica Gelli 


17:30 Cierre
· Alejandro Llorente – Asesor Doctrinal de ACDE

· Pablo Taussig – Presidente de ACDE
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